



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MATO GROSSO  
CAMPUS CAMPO NOVO DO PARECIS

### **EDITAL RETIFICADOR Nº 3 AO EDITAL 22/2018**

O Diretor-Geral Substituto do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Mato Grosso – *Campus* Campo Novo do Parecis, no uso de suas atribuições legais, considerando o Edital nº 22/2018 que trata do **Processo de Seleção 2019/1** para ingresso no primeiro semestre de 2019, no curso **Técnico em Administração Integrado ao Ensino Médio na Modalidade Proeja**.

**Resolve:**

Art. 1º – **Retificar** o horário de inscrição no *campus* conforme segue abaixo:

**Onde se lê:**


a) *Campus* Campo Novo do Parecis, situado na rodovia MT 235, KM 12 Zona Rural, CEP 78360-000, Campo Novo do Parecis/MT, no setor de registro acadêmico, nos dias úteis das 08 h às 21 h;

**Leia-se:**

a) *Campus* Campo Novo do Parecis, situado na rodovia MT 235, KM 12 Zona Rural, CEP 78360-000, Campo Novo do Parecis/MT, no setor de registro acadêmico, **nos dias úteis das 08 h às 16 h;**

Art. 2º – Os demais itens do Edital 22/2018 permanecem inalterados.

Campo Novo do Parecis – MT, 28 de dezembro de 2018

  
Jeferson de Jesus Novaes  
Diretor-Geral  
Substituto Eventual  
Portaria nº. 2.765, de 16/11/2018